



宁海县实验小学教育集团实验校区301班  
葛育铭(证号1019575)  
指导老师 徐海英

大自然就像一位演奏家,奏出了一曲动听的四季交响乐。

听——春姑娘来了,“叮叮咚、叮叮咚”,这是小河在放声歌唱。清脆悦耳的歌声伴随着小柳树优美动听的琴音,“嘶嘶嘶嘶”,歌声入耳,琴声悠扬。春姑娘随风翩翩起舞,舞过森林,森林一下子热闹起来,“叽叽叽、喳喳喳”,虫鸣鸟叫,春意盎然,这是鸟儿在给春姑娘的音乐会鼓掌呢!

夏姑娘来了,它带着炎热和汗水狂热地奔向我们。火红的太阳照射着地面,知了蹲在树荫间,有节奏地“知知知”,青蛙躲在荷叶间,有韵律地“呱呱呱”,此起彼伏,又有节奏感!一阵轰隆隆的雷声响了,不一会儿,“哗哗哗哗”,豆大的雨点像断了线的珠子一样掉在水面上,画出一个一个音符,打碎了如镜的湖面,吓跑了原本想跳上水面看雨景的小鱼儿。

秋姑娘迈着轻盈的步伐,带着桂花的香气走来了。树上的果实“咚咚咚”地往下跳,仿佛在欢迎秋姑娘的到来。秋姑娘把蓝色给了天空,天空就如同大海一般湛蓝。把黄色给了银杏树,黄黄的银杏树叶像一把把小扇子,扇呀扇,扇走了夏天的炎热。金黄的麦穗在秋日阳光的映衬下,散发出金灿灿的光芒。“呵呵呵呵”,农夫浑厚有力的笑声响彻了整个田野和村庄。

冬爷爷驾着雪车,载着他的老朋友风儿,低声吼叫着向我们驶来。冬雨把天空洗得发白,白得刺眼。顽皮的风儿只顾自己呼呼喘气,把一棵棵小树吹的光秃秃的,飘落的树叶又成了风儿的玩具,“呼呼呼呼”,树叶漫天飞舞,恰似仙女散花。冬天又是小朋友的天堂,他们在雪地里快乐地打雪仗、堆雪人,“扑簌簌扑簌簌”,你一团我一团,“咔嚓咔嚓”,雪地里留下了一幕幕孩子们珍贵的童年记忆。

大自然的声音多么奇妙呀,奏出一曲又一曲独特美妙的四季乐章!

## 小乌龟

高新区实验学校406班  
陈佳妮(证号1019505)  
指导老师 邬索成

我家有两只可爱的小乌龟,一只叫当当,一只叫布布。它们长得虎头虎脑的,可爱极了。我和妹妹都很喜欢这两只小乌龟。

今天是给它们换水的日子。我来到它们的“住宅”前,只见两只小乌龟呆呆地望着我,似乎在想我到底想干什么。我把它们带到洗衣间,先给它们洗好澡,然后换上了干净的水。它们觉得舒服了,开始伸展四肢在水里游荡。它们也不再怕我了,瞧,它们还向我舞动它们的小爪子呢!

换完水,我想它们该饿了吧。于是,我拿出它们爱吃的小虾干。小虾干一撒下去,它们立刻来了精神,一扫刚才“泡汤”时懒洋洋的样子,开始狼吞虎咽起来,吃得不亦乐乎!

吃饱喝足之后,它们开始活动了。它们总喜欢玩一种乌龟叠叠乐的游戏。游戏很简单,就是一只乌龟在底下,而另一只乌龟爬到那只乌龟的壳上。它们不仅爱玩叠叠乐,还爱相互打闹。快看,它们的小爪子互相缠着对方的爪子,正难解难解呢!结果呢,每次都是当当赢,但是也不奇怪,因为当当比布布胖好多呢!

这就是我家动静皆宜的小乌龟,怎能不让人喜欢?

## 植物季节预报员

高新区实验学校202班  
顾安然(证号1019447)  
指导老师 王利娜

春季里,小草是季节预报员。它们纷纷探出脑袋叫着:“春天来啦,小动物们快起床吧!”

夏季里,荷花是季节预报员。它们从圆圆的花苞中露出笑脸叫着:“夏天来啦,伙伴们快来池子里游泳吧!”

秋季里,梧桐是季节预报员。它们撒下一片片落叶叫着:“秋天来啦,抓紧准备食物吧!”

冬季里,梅花是季节预报员。它们飘散阵阵清香叫着:“冬天来啦,大家快点去冬眠吧!”

## 秋风

慈溪市庵东镇东二小学305班  
宋子墨(证号1019650)  
指导老师 姚卫贞

秋风,它是调皮的,是善良的,也是美丽的。有一天,我正在公园里散步。突然,一阵秋风吹过,把我的头发吹得乱七八糟。“秋风,你真淘气。”

走着走着,我又看到了一棵苹果树。一个一个苹果挂在枝头,像一盏盏红灯笼,散发着诱人的香味,让人忍不住想去摘。可是,够了半天也够不着。

“怎么办呢?”这时,又一阵秋风吹过,树上的很多果子都掉了下来。“谢谢你,秋风。”

来到公园的尽头,出现了一排枫树。调皮的秋风拐个弯吹了过来,这一下,把这一排枫树的叶子,纷纷吹落了下来,落叶犹如一位位舞蹈家,显示着自己优美的舞姿,美丽极了!

秋风,这个可爱的小精灵,我喜欢它!

## 神奇的“小纱裙”

高新区实验学校306班  
黄奕(证号1019481)  
指导老师 张炯清

秋天到了,嗓子容易不舒服,妈妈告诉我,可以喝点胖大海,刚好家里有胖大海,于是我就从小罐子里拿出了一颗胖大海。我拿在手里观察了一下,发现它整体是棕色的,表面凹凸不平,摸着就和树皮一样粗糙,差不多和红枣一样大,中间鼓两头尖,我放在鼻尖闻,有一股浓浓的中药味。

我准备了一杯白开水,把胖大海放在杯子里,过了一会儿,我发现胖大海的身上多了许多小水珠,一头也裂开了,可是不管有多少小水珠,胖大海也没沉下去。慢慢地,胖大海破裂的一头,也像“花儿”一样渐渐绽放开来,我又闻了一下,不再是那个浓浓的中药味了,变成了淡淡的清香。

过了一会儿,等“花儿”完全绽放的时候,我们发现胖大海就像小姑娘蓬松的纱裙,喝饱水后就逐渐沉到杯底了。然后我把胖大海从水里捞了出来,这时发现茶水也有点淡黄色了,我尝了一口,真是又香又甜。

胖大海泡出来的茶不光好喝,而且还有特殊的功效,它可以清热解毒,消炎润肺。胖大海可真神奇呀!



## 幸福的生活

高新区实验学校翔云校区205班  
倪铭孝(证号1019430)  
指导老师 余娜



高新区实验学校302班 赵秉文(证号1019462)  
**魔术师**

## 童年的伙伴

慈溪市第三实验小学510班  
陈彦博(证号1019910)

小时候,我养了一只小黑狗,名字叫小黑,它陪伴了我很多年,是我童年时的挚友。

在我很小的时候,妈妈带我去宠物市场。一进去,我就看到了它,乌黑发亮的毛发吸引了我的眼神,当我走过去的时候,它盯着我,不断地摇着尾巴,还发出“呜呜”的声音。我觉得这条狗十分特别,于是就央求妈妈买了回去。就这样,它成为了我家的一员。

我每天都要和它一起玩耍,随着时间的流逝,它就和我打成了一片,我发现小黑是一只善解人意的狗。有一次,我考试只考了91分,十分沮丧地回到了家,小黑像往常一样向我扑来。因为心情低落,我连看也没有看小黑一眼,就径直走进房间,随后便独自闷闷不乐地写起了作业。过了一会儿,我听见一声轻轻的关门声,原来是小黑!小黑快速地跑到我的身边,爬到了我的身上,蹭蹭我的脸又舔舔我的手,仿佛在说:“小主人,不要沮丧了,吸取教训,再接再厉!”这时,我心中的烦恼好像被小黑给带走了呢!我又重新充满了活力和自信。

渐渐地,小黑慢慢和我越来越有默契。每当我伤心时,它会陪在我身边安慰我;每当我开心时,它也会和我一起跳来跳去;每次我回到家,小黑总是第一个在门口迎接我;当我出去旅行时,也总是会带着它……可是,在去年,小黑去世了。童年最好的伙伴离我而去了,我为此难过了好几天,它的样子一直萦绕在我的脑海中。妈妈安慰我说:“小黑并没有离开我们,只是在天上的某个角落里看着我们一家三口!”

小黑,无论过多少年,你都是我最心爱的小伙伴!

## 漆黑的夜

鄞州区东湖小学401班  
徐嘉阳(证号1019218)  
指导老师 钟媛君

这个黑夜,  
非常黑。  
外面只有风声,  
和房子的灯光。  
真是一个漆黑的夜晚。

## 海洋宝宝

高新区实验学校306班  
吴烨楠(证号1019482)  
指导老师 张炯清

我有一件很有趣的玩具,它不是毛绒玩具,也不是遥控赛车,而是——海洋宝宝!它和其它玩具不一样,因为把它泡在水里养一段时间,它就会长大!那么,就让我给你介绍介绍吧!

海洋宝宝有各种各样的颜色:红的像火,粉的像霞,紫的像星空,蓝的像大海……我觉得每一种颜色都很漂亮,特别是透明的,只要把它放进水里,它就会“隐身”!要是海洋宝宝们一起“跳”进水里,就好像水里的一道道彩虹,缤纷又美丽!

海洋宝宝的形状千奇百怪,还能变化万千。它软软的身体,富有弹性,如果把它扔在地上,它还会反复弹跳,变成各种形状,就是只可爱的“孙猴子”!

我在学习之余,经常养海洋宝宝来玩,它给我带来了许多乐趣,不信你也试试!